
Recomendamos sempre consultar o manual do equipamento em que está 

utilizando. Verificar o bico mais adequado para o tipo de pintura a ser realizada. 

Para melhor acabamento cruze as faixas de aplicação em vertical e horizontal, 

mantendo uma distância de aproximadamente 30 cm da superfície a ser pintada. 

Utilize o misturador motorizado para a homogeneização do produto. Ajuste a 

pressão do equipamento de acordo com o indicado e faça testes de uniformidade 

em uma pequena parte da parede ou em outra superfície. Sempre realize a 

filtragem dos produtos por uma tela antes da sua utilização, isto evita 

entupimentos dos filtros e do bico da pistola airless, protegendo o equipamento 

e prolongando sua vida útil.

É um produto acrílico fundo e acabamento fosco de boa 

performance, com + cobertura, + antimofo e + 

rendimento. Fácil de aplicar e ideal para uso interno 

(paredes, tetos e sancas em gesso). Sua  fórmula penetra 

profundamente no gesso e drywall, proporcionando 

maior aderência e cobertura. Atua como aglutinante de 

partículas de gesso evitando o descascamento.

Uso interno. Gesso corrido, placas de gesso, acartonado (drywall), sancas.

Alto Poder de Fixação | Dispensa o Uso de Fundo | 

Aplicado Direto no Gesso. 

ATRIBUTOS

36 meses após a data de fabricação.

3,6L | 18L.

Branco. Outras cores poderão ser obtidas adicionando no máximo uma bisnaga 

de Eucatex Corante. A cor demonstrada no catálogo e leque apresenta  ligeira 

variação de tonalidade em ralação ao acabamento final por tratar-se de 

impressão em papel. A luminosidade do ambiente e a presença de outras cores 

na superfície em que a tinta será aplicada interferem na percepção da cor 

escolhida.

Resina a base de dispersão aquosa de copolímero 

acrílico, pigmentos isentos de metais pesados, 

cargas minerais inertes, glicóis, aditivos 

microbicidas e tensoativos.

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

COMPOSIÇÃO DO PRODUTO

PINTURA COM AIRLESS

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

EUCATEX GESSO & 
DRYWALL TINTA ACRÍLICA 

CORES 

FERRAMENTA: Rolo de Lã | Pincel | Trincha | Airless.

DEMÃOS: 2 a 3 demãos.

DILUIÇÃO:  ROLO DE LÃ, PINCEL E TRINCHA: 40% de água em todas as demãos.

                    AIRLESS; 50% de água em todas as demãos.

Para maior eficiência na diluição ao abrir a lata:

Homogeneizar bem o produto com uma espátula ou régua limpa, antes e depois da diluição.

              
SECAGEM: Ao toque 01 hora | Entre demãos 04 horas | Final 12 Horas.       

RENDIMENTO | POR EMBALAGEM PINTURA ACABADA:

Embalagem 3,6L: Até 20m².

Embalagem 18L: Até 100m².

CLASSIFICAÇÃO

ABNT NBR 11702 - Tipo 4.5.13.

BOLETIM TÉCNICO

ACABAMENTOS

Fosco.



Pintura Com AirlessRecomendações

ABNT NBR 13245 - A superfície deve estar em bom estado (Firme coesa, limpa, seca, sem poeira, gordura, graxa, sabão ou mofo).

Com partes soltas e/ou bolhas: Devem ser lixadas, corrigidas com massa corrida. Lixar, retirar o pó com pano úmido aguardar a secagem e 

aplicar a tinta.

Mofadas: Retirar o mofo mecanicamente e aplicar EUCATEX ZERO MOFO, deixe secar e aplique a tinta.

Com umidade: A causa da umidade deve ser identificada e corrigida. Após a secagem da correção pintar.

Gesso novo: Aguardar a cura de 30 dias e pintar.

Gesso corrido, acartonado, sanca e drywall: Esperar secar por 30 dias e depois pintar com EUCATEX GESSO & DRYWALL. Aguardar a 

secagem e pintar.

Com imperfeições profundas: Corrigir com massa para gesso ou massa corrida Eucatex. Aguardar a secagem, lixar, retirar o pó com pano úmido e 

aplicar EUCATEX GESSO & DRYWALL.

Com imperfeições rasas e ondulações: Corrigir as imperfeições com massa para Gesso / Drywall ou EUCATEX MASSA CORRIDA. Aguardar a 

secagem, lixar, tirar o pó e pintar.

Pintura em bom estado: Observar a superfície e se tiver brilho deve ser lixada. Retirar o pó e pintar.

Manchas em placas de gesso: Placas de gesso com manchas recomendamos uma demão de EUCALUX SECA RÁPIDO FOSCO, antes da tinta de 

acabamento.

Manchas de gordura: Lavar com solução de água e detergente neutro, enxaguar, aguardar a secagem e pintar.                   

1. Homogeneizar sempre a tinta antes e depois da diluição.

2. O acabamento Fosco disfarça defeitos e imperfeições da superfície. Os acabamentos Semibrilho e Acetinado acentuam estas imperfeições.

3. Para evitar manchas de recortes por pincel, iniciar sempre a pintura pelos recortes (tinta diluída na recomendação) e finalizar a pintura com a

tinta na mesma diluição. Evite retoques após a secagem da tinta.

4. Em pinturas ou repinturas com retoques de massas de nivelamento, podem ser notadas diferenças de brilho. Para evitar o efeito recomendamos

a aplicação da própria tinta diluída na recomendação da diluição, somente nos pontos que tiveram retoques manuais. Deixar secar e depois 

executar a pintura.

5. Para efetuar a limpeza utilizar uma esponja macia com solução de água e detergente neutro. Em seguida, limpar suavemente com pano 

umedecido. Nunca esfregue com força a superfície. Em cores intensas a limpeza pode esbranquiçar a tinta.

6. Cores intensas (vermelhos, amarelos, azuis e magenta) poderão sofrer desbotamento pela ação de raios UV.

7. Sem cheiro* 3 horas após a aplicação em ambiente ventilado, segundo pesquisa realizada em nossos laboratórios.

8. Até 30 dias após a pintura, pingos de chuva isolados podem causar manchas. Se isso ocorrer lave toda a superfície com água corrente limpa

sem esfregar.

9. Evite aplicar o produto em dias chuvosos, temperatura abaixo de 10°C ou acima de 40°C e umidade acima de 90%.

10. Depois de usar a tinta descarte a embalagem em pontos de coleta de resíduos especiais.

11. Depois do produto aberto, deve-se guardá-lo bem fechado por até 6 meses. Sugestão: utilizar em outra pintura ou doá-lo.

PREPARO DA SUPERFÍCIE

RECOMENDAÇÕES

Informações de segurança

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do 
produto e ainda mantenha em seu poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do 

produto.
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